



## 第8回ボランティア部会 議事録

5月9日(水) 18:30~

@APCC事務局

1. 開会 (藤岡 部会長)
2. 配布資料の確認 (海上)
3. 議事録作成人の指名 (伊藤 副部会長)

### 4. どんたくの反省

#### よかった点

- プラカード隊をこども隊の前に配置したことで、トラックからの音楽が聞こえやすかったこと
- プラカードを見てアナウンサーの方が国名を読み上げてくれたこと
- 白・黄 T シャツと民族衣装のみと今年は厳しくしたので、統一感があったこと
- 冷泉公園には他団体の方もおられたので、ラジカセからの音楽が聞こえにくかった。そのため円を作って、ラジカセを中心に置いたら練習が行いやすかった。

#### 改善したほうがいい点

- 名簿をアイウエオ順にして欲しかった
- ダンス(We are the BRIDGE アップテンポ)の入り方が分からなかった
- 各隊の間隔をもっと開けたほうがよかった
- 交流会はもっと広い場所でしたほうがいい  
※座れないボランティアさんがいたため。
- ダンスが分かる人を各隊の前に配置したほうがよかった
- 冷泉公園の場所が分からなかった
- 大人隊の人数が少なかったため盛り上がってなかった  
※多くの大人はプラカード隊に入ったため。
- プラカード隊に振り付けを入れたらよかった
- パレードを盛り上げる担当も必要だった
- プラカード隊の人数を当日までに確保する必要があった

来年に向けて

- 配列  
プラカード隊 → こども民族衣装隊 → トラック → 白Tこども隊  
→ 大人隊
- 音楽  
ダンスの合間の休憩の意味も込めて、イントロを削除しないほうが良かったのかも？
- 交流会  
各部会の紹介も追加したほうがいい  
ミッションのこども達にとって楽しめる/興味を持ってくれるような内容にする
- 練習回数  
今年のやり方でOK

## 5. 6月交流会について (西浦)

<仲間作りゲーム>

配布資料の通り

<貼り絵>

説明

- 参加者を8グループに分ける  
①グループ 12人～13人  
※最低6人必要
- 模造紙に何色の折り紙を貼るのか記入済みなので、グループ内で「折り紙を切る人」と「貼り付ける人」に分けて作業をしてもらう。
- 各グループ1枚の模造紙を完成させる。その後、ボランティア部会メンバーが固いパネルに貼り付け、8グループ合わせたら1つの大きな貼り絵が出来上がる。
- 完成後、招聘期間中に交流キャンプが行われるマリンハウスやイベント会場などに展示する予定。

意見

- 交流会終了後、最終的にどのようなのか8ピースを組み合わせた完成作品を参加者の方は見たいと思う。

## 6. その他

今、こども会議では11部会+その他3つに分かれて活動をしている。

自分が所属している部会以外の部会の活動をなかなか知る機会が少なく、そのまま次年度の活動が始まるという形で今まで流れてきている。そこで他部会の活動を知る機会を作ったり、思い出を形にし「第〇〇回はこんなことあったよね～」「こんな人いたよね～」などとその頃を振り返ることで、楽しさや感動から、また仲間と活動したいと1人でも多くの人に思ってもらえればと考えている。そのことを具体的に考えて

いくために皆さんから意見を伺いたいと思っていますので、ご協力下さい。

下記のことを考えてみてください。

- ① APCC でコレがしたい、アレがしたいなど自分のアイデアを出せる場はありますか？
- ② 毎年、APCC でボランティア活動し、何か形に残るものはありますか？
- ③ ボランティア仲間がどのような切っ掛けで、APCC に参加しているのかあなたは知っていますか？
- ④ ボランティア仲間がどのような気持ちでボランティア活動をしているか知っていますか？
- ⑤ その他の部会についてあなたは知りたいと思いませんか？
- ⑥ 今年度の活動で、楽しかったこと、感動したこと、印象に残っていることなど、あなたならではの体験談を誰かに伝える場はありますか？

どうでしょう？何か他に思ったことはありますか？それをどのようなことをすれば、実現できると思いますか？

**※ 次回部会までに自分の考えをまとめてきてください。**

#### 7. 次回の部会日程決め

5月26日（土）16：00 ～西日本新聞会館(予定)

#### 8. 5・6月の登録会日程決め

次回登録会	5月12日（土）	14:00～	@西日本新聞会館14階
	20日（日）	14:00～	@西日本新聞会館12階
	30日（水）	18:30～	@西日本新聞会館14階
	6月3日（日）	14:00～	@西日本新聞会館14階
	11日（月）	18:30～	@市役所北別館4F第2会議室
	17日（日）	14:00～	@西日本新聞会館14階

#### 9. 閉会

配布資料：

- ・ 式次第
- ・ 6月交流会議案
- ・ プログラムについて